



## ERRATA - EDITAL Nº 18/2021

A Direção-Geral e a Diretoria de Graduação e Educação Profissional da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR) - Campus Pato Branco tornam público errata ao edital 18/2021 - DIRGRAD-PB, referente ao Programa de Dupla Diplomação de Engenharia Mecânica com o Instituto Politécnico de Bragança (IPB) - Portugal

Onde lê-se:

7.2.3 - A Nota Final (NF) de cada candidato será obtida pela média ponderada, conforme a seguir:

Leia-se

7.2.3 - A Nota Final (NF) de cada candidato será obtida pela média ponderada, conforme a seguir:

$$NF = 0,4 \times CR + 0,6 \times \frac{NP}{NRP}$$

Inclui-se na ficha de pontuação (anexo 2) as notas:

<sup>1</sup> Serão consideradas apenas as atividades que foram desenvolvidas durante a graduação e que possuam certificado de conclusão.

<sup>2</sup> Trabalhos publicados e/ou apresentados, ou participação em eventos de iniciação científica (Ex.: SICITE) **NÃO** contabilizam!

<sup>3</sup> Inclui o SICITE. Participação em Pré-SICITE **NÃO** contabiliza.

<sup>4</sup> A ser preenchido pela comissão de seleção.

<sup>5</sup> Entende-se por projetos especiais como sendo os projetos de equipes de competições acadêmicas como: Baja, Eficiência energética, Aerodesign, UTECH e outros.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **GUSTAVO LACERDA DIAS, DIRETOR(A)**, em (at) 27/07/2021, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **2162172** e o código CRC (and the CRC code) **03C15743**.

